

Антикоррупционная деятельность в 2020 году

Работа по профилактике коррупционных и иных правонарушений проводилась в соответствии с Планом Федеральной службы государственной статистики по противодействию коррупции на 2018-2020 годы.

За год проведено 6 заседаний Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов. В заседаниях Комиссии в качестве независимых экспертов принимали участие представители Кемеровской областной организации профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации и Кемеровского института (филиала) РЭУ им. Плеханова.

Осуществлялся контроль своевременности и достоверности представления сведений о доходах (расходах), об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых государственными гражданскими служащими Кемеровостата.

В установленные сроки на сайте Кемеровостата были размещены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданских служащих Кемеровостата, а также членов их семей за 2019 год.

В целях контроля за соблюдением гражданскими служащими Росстата пункта 2 статьи 14 Федерального закона от 27 июля 2014 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» проводился учет уведомлений о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. В 2020 году от гражданских служащих поступило 2 уведомления о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.

В соответствии с п.1.3. Плана Федеральной службы государственной статистики по противодействию коррупции на 2018 – 2020 годы выполнены мероприятия в части недопущения возникновения ситуаций, при которых личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов.

Кадровой службой проведена актуализация персональных данных и сведений о родственниках и свойственниках. Перекрестный анализ

функциональных обязанностей с полученными сведениями не выявил возможности возникновения конфликта интересов.

В целях недопущения возникновения ситуаций, при которых личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов, при назначении на должность гражданских служащих предупреждают об:

- обязанности подавать уведомление в соответствии со статьей 11 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в случаях совместного прохождения службы с родственниками или свойственниками;

- ответственности за непринятие мер по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов, а также за неуведомление о возникновении личной заинтересованности.

В соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ "О противодействии коррупции" и Методическими рекомендациями Минтруда России проведены мероприятия, направленные на выявление личной заинтересованности служащих, которая приводит или может привести к конфликту интересов при осуществлении закупок в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ. Декларации о возможной личной заинтересованности при исполнении должностных (служебных) обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, подали члены Единой комиссии по закупкам и участники закупочной деятельности в Кемеровостате.

В целях выявления личной заинтересованности служащих, которая приводит или может привести к конфликту интересов, проведен выборочный перекрестный анализ государственных служащих, участвующих в закупочной деятельности и поставщиков (исполнителей), регулярно участвующих в закупочных процедурах.

Перекрестный анализ подтвердил отсутствие информации, свидетельствующей о возможном возникновении у служащих личной заинтересованности при осуществлении закупок.

Проведена оценка коррупционных рисков, возникающих при реализации Кемеровостатом своих функций.

Актуализирован реестр должностей федеральной государственной гражданской службы в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Кемеровской области-Кузбассу, включенных в перечень должностей, федеральной государственной гражданской службы в Федеральной службе государственной статистики, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

Организована работа с обращениями граждан и юридических лиц на предмет выявления сведений о фактах коррупции, личной заинтересованности, о нарушении требований к служебному поведению, ограничений и запретов со стороны государственных служащих. На официальном Интернет-портале проводился on-line-опрос граждан по оценке работы Кемеровостата в области противодействия коррупции.

Вопросы профилактики и противодействия коррупции регулярно заслушиваются на заседаниях Коллегии и Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов.